



Od Vlade iz Kanade

SVI SU ZA MIR, JA SAM ZA RAT - RAT UMA DUHA I SLUHA!

Home Originalci Galerija Razno InfoMAX Links



VJERA, CRKVA, RELIGIJA



...u nastojanju da budem JASAN i onima koji ne žele ni čitati, još manje razmišljati, zapisujem: VJERA je najintimnije pitanje POJEDINCA, OSOBE, INDIVIDUE, JEDNOG ČOVJEKA i nema specijalnih odrednica ideološkog, političkog, moralnog i sl. SVOJEGA sadržaja! Istovremeno RELIGIJA -bivajući vrlo glasna o POJEDINCU- je ipak, suštinski, najintimnije pitanje grupe, kolektiva, najbolje rečeno religijskim "slengom" – STADA. I sad kad imate STADO negdje ga treba smjestiti, a ako taj SMJEŠTAJ može još i nečlanove STADA inspirirati da se STADU priljuče, eto i CRKVE. Ne mislim samo ZGRADE već i INSTITUCIJE ali sasvim sebi samodovoljne i samoproglašene svetosti u ovom svijetu...

VJEROVANJE je još uvijek daleko od našega OZBILJNOG razumjevanja i otuda naši "mjerni alati" za VJERU uglavnom proizvode katastrofe, žrtve i razočaranja. NAJVAŽNIJE je svakako naglasiti da VJERA i RELIGIJA zapravo i gotovo suštinski NEMAJNU nikakve imanentne srodnosti: gotovo su do zadnjeg atoma potpuno različiti entiteti u svim domenama naše spoznaje, prakse, teorije, pa i interesovanja.

Istovremeno naše dominantno PONAŠANJE gotovo apsolutno poistovjećuje vjeru sa religijom!!!

Da, to je kao i ona gotovo neoboriva, da su religija i nauka u nekakvom manje-više vječnom ratu!

Vjera je vrlo teško definirana STVARNA MOĆ POJEDINCA da VJERUJE bez materijalnih referenci i dokaza, npr.: dakle, čovjek je operiran i ZNA da je jučer mlađi i jači mlađić na lakšoj operaciji živio samo neki sat nakon što je kirurg obznanio da je operacijski zahvat kompletno uspio! Kirurg i bolnica su na svjetskom glasu i nikada nisu učinili grešku a, eto, mlad čovjek nakon uspješne operacije podlegao! Naš stariji pacijent koji sve to iz neposredne blizine prati jeste čak i iskreno tužan poradi toga mladog izgubljenog života ALI on nepokolebljivo VJERUJE da će njegova operacija sa istim doktorom u istoj bolnici biti FANTASTIČAN USPJEH! Uopće se ne zamara objašnjavati već sa suprugom planira gdje putuju kada izađe iz bolnice!

Ovaj stariji čovac NIJE religiozan ali je kroz život NAUČIO da NJEGOVA VJERA treba NJEGOVU PODRŠKU i da je on onda BAŠ PORADI TOGA neuporedivo uspješniji u svemu u svom životu! On je ZNANSTVENIK koji UČI svaki dan ali OSJEĆA da nevidljiva moć VJERE, najprije VJERE u SEBE i SVOJE (ovdje ne govorim o grupama već suštinskim dimenzijama POJEDINCA!) UVIJEK donosi prevagu i u životu i u radu, ali i zdravlju! Svjestan je on i derivata vjere koji se žestoko komercijalizirao pod naslovom "POZITIVNO MIŠLJENJE", ali je SRETAN što nema vremena da se i sa tim zamara jer NJEGOVA vjera NIJE fanatizam već NJEGOVO najintimnije OSOBNO pitanje koje traje i prati ga kao pozitivna prevaga u svim aspektima života. Istovremeno njegovo VJEROVANJE je poprilično široko polje: on ne vjeruje pre-jeftinim proizvodima jer je iskusio da oni na kraju ipak mogu biti SKUPLJI od onih skupih (enciklopedija ozbiljnih i različitih razloga!), vjerujući svojim instinktima uspješno je izbjegao neke ozbiljne nesreće u životu, a svome jedinom rođenom bratu NIKAD nije mogao vjerovati jer je oduvijek bio alkoholno kockarski prevarant (koji je, za razliku od njega, doslovce uvijek visio u lokalnoj crkvi)...

Religija je doktrina pojedinca i familije kako se voli sama vidjeti, a u suštini je najintimnije pitanje grupe, kolektiva, STADA... Prepuna rituala i pravila religija je od samoga početka šizofrenična alatka u rukama sposobnih manipulatora. Uglavnom. Kazah li ja to da onda religija nije ništa više do manipulacija? NIKAKO!

Ja sam dosta samo grubim riječnikom PRIMJETIO jednu stranu religiji sasvim nepotrebne osobnosti/realnosti u vremenu kada se religija koristi kao bič, metla i puno toga što NEMA nikakav put od ili do Boga...

Moderna religija danas u najrazvijenijim državama svijeta je financijski i socijalni amortizer koji aktivno pere novac, "sklanja" poreske obaveze NAJBOGATIJIH uglavnom i ne baš nevino povlači društvene crte između ljudi grubo imenujući njihove i naše, prihvatljive i neprihvatljive i -da ne dužim- već tu na PRVOM KORAKU ta glasna "moderna" religija drsko okreće svoja leđa Bogu mučnijem i razornijem od otvorenih dušmana religije, ma kako se oni zvali, jer, religija danas NE VJERUJE! NIKOME. Do vlasti, masti i ovce koja kaki novce! U crkvi -na gotovo svim ključnim pozicijama moći- NEMA vjernika no fantastično utrenirani

MOJE ISPOVJEDI 004



Piše: Samsebeech Isповyediwoj

...Doni Kreća 2003-2018

03. novembra, subota uveče, precizno u minut 29 mjeseci nakon Heleninog odlaska Njegovo Čupavo Svetičanstvo se smirilo na kirurškom stolu VCA Canada Western Veterinary Specialist and Emergency Centre u našem dragom Kalgariju.

Cijeli tim je plakao.

Doni je nakon večernje šetnje oko 18 sati kolapsirao i ja sam bio uvjeren kako je nešto progutao jer sam napipao da mu je vrat nekako otekao (kasnije su veterinari ODMAH prepoznali uznapredovali kancer grla). U panici sam pokušao da mu prstima pomognem i on me reflektivno ali vrlo jako ugrizao. Iako je boljelo i bilo dosta krvi ja sam nekako bio sretan jer me ta njegova snaga radovala značeći u mojim očima da je sve samo prolazni, popravljivi problem.

Odmah sam se uputio u najbolju veterinarsku stanicu i oni su u samo nekoliko minuta došli po mene da budem kraj Njega dok je zelena crta na monitoru još poskakivala...

U mojoj pratnji je bio još jedan divan Čovjek koji je Donija i znao i volio cijeloga Njegovog života. HVALA!

Sagnuo sam se i poljubio mogega Turčina (Doni je bio Anadoljski ovčar po krvi) dok je on sasvim mirno i jednolično udisao svoje posljednje udisaje. Šapnuo sam mu da gricne Helenu, a ja, čim posvršavam neke posliće stižem u Vječnost i Radost jer nam je Ljubav sve to dala...

Doni je veličanstveno miran, plavokrv po naravi, samo šutio i Ljubav je svuda oko Njega okovala šestero ljudi u nijemom plaču. Glavna veterinarica, starija Japanka, mi je prišla i zagrlila me. Ne znam šta sam joj rekao. Vjerujem da sam bio u nijemom šoku. Moj prijatelj Čovjek me izveo lagano vani. Moj Doni, moja familija je otišao Gore, Heleni. Uдахnem. Bože, Bože moj dragi, HVALA Ti...

Najkraće & najbrže:

- Ova stranica je i dalje kompletno

financijsko-psihološki profesionalni fanatici koji će za novi air condition svojega stana izljubiti i samoga Sotonu!

Konačno, crkva -dakle religijska institucija- brutalnije no ikad u povijesti svekolike nam planetarne civilizacije čini SVE da običnom čovjeku, "pokaže njegova Boga" ne ostavljajući ni trunke sumnje kako crkva danas više vjeruje Bori Čorbi "Neće umeti da te cene ako ih tučeš na poene udri, rođeni, sa'rani stoku sravni sa zemljom, udri po oku" nego bilo čemu od svojih vlastitih doktrinalnih učenja i knjiga...

Fascinantno je i tužno promatrati gotovo cijelu modernu civilizaciju kako "ne vidi" šta se to dešava i kako crkvu (PODRAZUMIJEVA SE i "svetu") napadaju NEvjernici i nekakvi ljevičari, po njihovom neupitnom sudu (a oni nikada nikoga "ne sude").

Religiju NIKAKO ne smatram ni praznom, još manje "glupom" i "otrovom za mase" jer povijest i djelo religijskih doktrina imaju nevjerovatno polje moćnih i korisnih dimenzija i ZNANJA koja iz najrazličitijih razloga gotovo da nismo dotakli!

Moderni manipulatori i političari ali i crkveni prvaci su sasvim zaboravili da ONI SAMI niti su bogovi, a najmanje sveti te da su SVOJOM BAHATOSĆU kompletno odbacili sakrament Službe, Poniznosti, Srama, Istine i VJERE...

Indulgencije se danas kupuju i prodaju više no ikad u povijesti, a najveći problem je što baš NIKOME (javno, volio bih čuti i vidjeti da u ovoj ocjeni griješim) ne pada na pamet da TO vidi i jasno kaže "kao pojedinac JA vidim TO i ne želim sudjelovati, a moja religija ostaje uz i u meni jer ona NIJE VLASNIŠTVO nekakvog masnog manipulanta već je Bogom PODARENA SVIMA koji je hoće svjedočiti, a ja ZNAM da im za to svjedočenje NIJE potrebno specifično mjesto, još manje određene zgradurine i sl...".

Zaključujem: naša intelektualna i posljedično DUHOVNA lijenost su nas BEZ IZNENAĐENJA, molim otupile do samouništenja: mi ČEKAMO nekakvog novog mesiju i novu političku strukturu da nam riješi ključne probleme NAŠE egzistencije vjerujući u krvave trikove koji su već genocidirali Zdrav Razum i Prirodnu Logiku.

NUŽNO nam je UČITI i raditi, PRAKTICIRATI naučeno, a ne SLIJEDITI samozvane ovčare čija je brutalna bahatost plaćena našom časti, krvlju i masti. Ne, NIKAKO nisu "Oni" krivi ISTOVREMENO me ne zanima pitanje krivnje u cijelosti jer želim poći do SVOJEGA ogledala i provjeriti sa likom u ogledalcu mome: stari, ZAŠTO Ti nisam VJEROVAO prije, KAKO da Ti danas VJERUJEM. P.S. Ne šalji me odmah po pivušu ako se ne posvađamo u tom susretu. Hvala!

[Ovakvi smo bili na samom početku](#)

[Zakonski uvjeti korištenja ove stranice](#)

[Ovako smo izgledali do aprila 2013](#)

[E-MAIL me!](#)



Copyright© 1995-2016 Vladimir Kreća and Independent Authors

EKSPERIMENTALNA.

- RAD NA OVOJ STRANICI i kreativni i tehnički NIKADA NIJE ZAVRŠEN.
- Sa najvećim ponosom ističemo da Duh ove stranice nikada nije i neće pripadati jednoj političkoj partiji, jednoj religiji ili jednoj BILO KOJJOJ ogradi.
- POKLON: Radimir Konstantinović FILOSOFIJA PALANKE, kompletna knjiga [pdf 32Mb](#) ili [HQ 152.5Mb](#)
- Nikada nisam vjerovao da ću morati dokazivati da sam živ. Desilo se...
- ...na kraju balade je uvijek neka - šansona. Garant "narodnjačka"...

NASLOVNE PRIČE, arhiva

[YC00A](#)*[VK001](#)*[VK002](#)*[VK003](#)*[VK004](#)

06. 17 *07. 17 *08. 17* 09. 17

[*02.18](#) [*03.18](#) [*04.18](#) [*10.18](#)

[Zbirka staroga i objavljenoga](#)